


 

Klipp ut delarna. Här är delarna som behövs för en tröja med stor ficka. De 
andra fickorna sys med ena sidan i sidosömmen och andra sidan på samma sätt 
som den stora fickan. 



 

Börja med att sy fast ärmarna i framstycket och den ärmen som är på samma 
sida som fickan ska vara sys även ihop med bakstycket. 

 

Du som inte ska ha någon ficka på din tröja kan sy ihop båda ärmarna med 
fram- och bakstycket. 



 

Sy ihop ärm och sidosöm på den sidan där du sytt fast ärmen med fram- och 
bakstycket. Ska du inte ha någon ficka syr du ihop på båda sidorna. 

  



Dags att förbereda fickan. Glöm inte 
att lägga till för fåll upptill. Du kan 
även sy på en muddbit istället för att 
fålla den. 

 

 

 

 

 

 

Vik ner och sy fållen på fickan.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Vik in och pressa kanterna. 



 

Lägg fickan på tröjan där du vill ha den.  



 

Vik upp, limma eller nåla fast fickans kant. Sy en söm i vecket. 

 



 



 

Nu underlättar det att ha en limpenna. Lägg ut fickan platt mot tyget. Limma på 
den vikta delen på den sidan som inte är sydd. Det går att nåla också, men då 
måste du lyfta på fickan och nåla ”inifrån”. 



’

 

Vik upp fickan och sy inuti på vecket. Klipp bort överflödigt tyg.  



 

Stick gärna ner kanten på fickan. 



 

Sy ihop den andra ärmen med bakstycket och sy sedan ihop sidosömmen och 
ärmen. 



Sy 

 

Sy ihop muddarna och vik dem så att sömmen hamnar inuti.  



 

Lägg in muddarna i plagget med den osydda råa kanten utåt. 



 

Sy runt. Gör samma sak i midjan och halsen. Tänk på att hålla koll på fickan när 
du syr midjemudden. 



 

 

 

 


